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Szanowny kliencie, dziękujemy za okazanie zaufania i wybór tego produktu. Wierzymy, że będą Państwo z niego  
w pełni zadowoleni. W instrukcji obsługi opisano zasady efektywnego użytkowania produktu.  
Instrukcję należy zachować, aby móc z niej skorzystać w przyszłości. 

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA / WYKAZ ELEMENTÓW

SPOSÓB UŻYCIA
KROK 1: INSTALACJA BATERII
1. Upewnij się, że posiadasz cynkową baterię typu A10.
2. Otwórz komorę baterii.
3. Włóż baterię do komory znakiem „+” do góry.
4. Zamknij komorę baterii.
Wskazówka: Przed włożeniem baterii do urządzenia  
upewnij się, że zdjąłeś z niej opakowanie ochronne.

KROK 2: WKŁADANIE WZMACNIACZA DŹWIĘKU DO UCHA
1. Na początku ustaw poziom głośności na najniższą wartość.
2. Przesuń dźwignię wyłącznika ON/OFF w pozycję ZAŁĄCZONE (ON).
3. Jak będziesz gotowy na włożenie wzmacniacza do ucha, złap za jego górną część.  
Zwróć uwagę na to, żeby nie zakrywać mikrofonu palcami, ponieważ może  
to doprowadzić do powstania sprzężenia.
4. Włóż ostrożnie wzmacniacz dźwięku do ucha (zob. rys.).
Wskazówka: Upewnij się, że wzmacniacz dobrze przylega do ucha  
a mikrofon nie jest zasłonięty. Upewnij się, że urządzenie dobrze  
leży w uchu. W razie potrzeby wymień końcówkę dokanałową  
wybierając inny rozmiar.

KROK 3: REGULACJA GŁOŚNOŚCI
Jeżeli masz zamiar zmienić głośność, wyjmij wzmacniacz z ucha  
i pokrętłem głośności ustaw pożądany poziom. 
Przy jakiejkolwiek zmianie głośności zawsze wyjmuj wzmacniacz z ucha!!!

KROK 4: PO UŻYCIU
1. Jeśli masz zamiar wyłączyć aparat słuchowy przesuń dźwignię wyłącznika ON/OFF  
z pozycję WYŁACZONY (OFF). - Przy kolejnym załączeniu wzmacniacza dźwięku głośność  
będzie na ostatnio ustawionym poziomie. 2. Włóż urządzenie do pudełka.

Aktualna wersja instrukcji na www.tvproducts.pl
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WYMIANA KOŃCÓWEK DOKANAŁOWYCH
Jeśli masz zamiar wymienić silikonowe końcówki dokanałowe postępuj zgodnie z poniższymi wskazówkami.
1. Zdejmij aktualnie założoną końcówkę:

2. Załóż nową końcówkę:

CZYSZCZENIE
Nie wolno zanurzać żadnych elementów w wodzie lub innym płynie.
1. Za pomocą dołączonej do urządzenia szczoteczki usuń z mikrofonu kurz, woskowinę lub inne zanieczyszczenia, które 
mogły nagromadzić się w jego wnętrzu.
2. Za pomocą narzędzia do czyszczenia końcówek delikatnie usuń kurz, woskowinę lub inne zanieczyszczenia, które 
nagromadziły się w otworze końcówki dokanałowej.
3. Jeżeli zaistnieje taka potrzeba możesz przetrzeć korpus wzmacniacza i jego końcówki wilgotną szmatką.
Wskazówka: Jeśli wzmacniacz dźwięku nie będzie używany przez dłuższy okres, wyjmij z niego baterię i wstaw go do pudełka. 
Przechowywać w suchym i chłodnym miejscu.
ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW
JEŚLI NIE SŁYSZYSZ DŹWIĘKÓW:
• Sprawdź, czy dźwignia wyłącznika ON/OFF jest w pozycji ZAŁĄCZONY (ON). 
• Sprawdź, czy bateria jest prawidłowo włożona.
• Jeśli bateria jest na swoim miejscu, sprawdź, czy nie jest wyczerpana.
• Sprawdź, czy mikrofon lub końcówka dokanałowa nie są czymś zakryte. 
JEŚLI GŁOŚNOŚĆ DZWIĘKU JEST ZA SŁABA:
• Upewnij się, że wzmacniacz dźwięku jest prawidłowo umieszczony w uchu.
• Sprawdź położenie pokrętła głośności, a w razie potrzeby zwiększ jej poziom.
• Niski poziom naładowania baterii może skutkować słabszą głośnością.
WAŻNE OSTRZEŻENIA
- NIE WOLNO ROZBIERAĆ URZĄDZENIA.
- NIE WOLNO ZANURZAĆ WZMACNIACZA DŹWIĘKU W WODZIE.
- Nie wolno używać wzmacniacza dźwięku z głośnością ustawioną na maksimum przez dłuższy czas, ponieważ może  
to doprowadzić do uszkodzenia słuchu. Należy zaprzestać używania wzmacniacza dźwięku, jeśli będziemy odczuwać 
ból lub dyskomfort. - Nie wolno używać urządzenia w gorącym lub wilgotnym otoczeniu. 
- Nie wolno nosić wzmacniacza dźwięku na deszczu, w prysznicu lub s trakcie pływania.
- Gdy wzmacniacz dźwięku nie będzie używany, należy go przechowywać w chłodnym i suchym miejscu, w pudełku  
do tego przeznaczonym.
- Trzymać poza zasięgiem dzieci, zwierząt domowych, ze względu na to, że urządzenie zawiera małe elementy.
- Nie wolno dopuścić do upadku urządzenia, aby nie doszło do jego uszkodzenia lub zwarcia.
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DANE TECHNICZNE
Zasilanie: 		  1 bateria typu A10
Maksymalny poziom dźwięku wyjściowego: 	 <120+3dB
Średnia wysokoczęstotliwościowa: 	 105dB±4
Wzmocnienie wzmacniacza (max): 	 32dB±5
Wzmocnienie testu referencyjnego: 	 22±5dB
Szum wyjściowy:		   ≤45dB
Zakres częstotliwości: 	                      F1<400Hz, F2>3500Hz
Całkowite odkształcenie fali harmonicznej:	  ≤25%

OCHRONA ŚRODOWISKA NATURALNEGO

Informacje dotyczące utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych
Po upłynięciu czasu żywotności urządzenia lub w momencie, kiedy naprawa jest 
nieekonomiczna, urządzenia nie wyrzucaj do domowych odpadów. Aby dokonać 
właściwej utylizacji produktu, należy oddać go w wyznaczonym miejscu zbiórki, gdzie 
zostanie przyjęty nieodpłatnie.
Dokonując prawidłowej utylizacji pomagasz zachować cenne zasoby przyrodnicze 
i wspomagasz prewencję przeciw potencjalnemu negatywnemu wpływowi na 
środowisko naturalne i ludzkie zdrowie, na co mogłaby mieć wpływ nieprawidłowa 
utylizacja odpadów. Dalszych szczegółów wymagaj od lokalnego urzędu lub w 
najbliższym miejscu zbiórki odpadów. W przypadku nieprawidłowej likwidacji tego 
rodzaju odpadów może zostać nałożona kara zgodnie z przepisami krajowymi.
Nie wolno wyrzucać zużytych baterii do odpadów domowych, należy je oddać w 
miejsce zapewniające odpowiedni ich recykling.

Serwis
Jeżeli po zakupieniu produktu stwierdzisz, że jest on uszkodzony, skontaktuj się ze 
sprzedawcą. Używając produktu należy przestrzegać zasad zawartych w załączonej 
instrukcji obsługi. Reklamacja nie będzie uznana, jeżeli dokonano zmian w konstrukcji 
lub nie stosowano się do wskazówek zawartych w instrukcji obsługi.

Gwarancja nie obejmuje:
- naturalnego zużycia elementów ruchomych produktu w trakcie jego normalnego 
użytkowania,
- czynności serwisowych związanych ze standardową konserwacją produktu (np. 
czyszczenie, wymiana elementów zużywających się podczas normalnego użytkowania itd.),
- usterek spowodowanych wpływem warunków zewnętrznych (np. warunki 
atmosferyczne, zapylenie, nieodpowiednie użytkowanie itp.),
- uszkodzeń mechanicznych powstałych w związku z upadkiem produktu, uderzenia 
nim itp.,
- szkód powstałych w wyniku nieodpowiedniego obchodzenia się z produktem, 
używania nieodpowiednich akcesoriów bądź narzędzi itp.
Za uszkodzenia mechaniczne reklamowanego produktu powstałe w wyniku 
nieprawidłowo zabezpieczenia transportowanego przedmiotu odpowiada jego 
właściciel.
Ilustracje i opisy mogą odbiegać od rzeczywistości w zależności od modelu produktu.
Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania ewentualnych zmian w instrukcji 
obsługi i nie odpowiada za błędy powstałe w druku.

Producent: Huizhou Jinghao Medical Technology Co., Ltd, Floor 
6, Huicheng Industry Building, No. 9, Huifeng Dong´Er Road, 

Zhongkai High-Tech Zone, Hizhou, Guangdong, China

Aktualna wersja instrukcji na www.tvproducts.pl


